

Πληροφορίες

Αλκιμήνη Αναστασιάδου,
Διευθύντρια Τμήματος Μάρκετινγκ
Τηλ.: 2310 682 425 (278)/ 6986100750
Email: aanastasiadou@fibran.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Διημερίδα για την Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία από την Εταιρία
FIBRAN και το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του
ΔΙ.ΠΑ.Ε.**

Η εταιρία FIBRAN, το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος και το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (M.B.A.) του ίδιου τμήματος διοργάνωσαν διημερίδα με θέμα «Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 29-30 Νοεμβρίου 2023 στην πανεπιστημιούπολη Σερρών με μεγάλη επιτυχία και αθρόα συμμετοχή εργαζομένων και φοιτητών.

Το αντικείμενο της Υγείας και Ασφάλειας στο χώρο εργασίας είναι πολύ σημαντικό, όχι μόνο για την πρόληψη ατυχημάτων και την ατομική σωματική και ψυχική υγεία των εργαζομένων, αλλά έχει συνήθως και οικονομικές, κοινωνικές ακόμα και οικογενειακές προεκτάσεις. Παρά τη σημασία του ωστόσο, συχνά υποτιμάται τόσο από τις εταιρίες και τους ίδιους τους εργαζόμενους, όσο και από την ακαδημαϊκή κοινότητα.

Δέσμευση της διοίκησης της FIBRAN, της παγκόσμιας... ελληνικής εταιρείας παραγωγής μονωτικών υλικών και συστημάτων ξηράς δόμησης, με 9 εργοστάσια στην Ευρώπη, 720 εργαζόμενους και παρουσία σε 50 χώρες, αποτελεί η διαμόρφωση κουλτούρας για μηδενικά εργατικά ατυχήματα και απόλυτη ασφάλεια στην εργασία.

Η δράση περιλαμβάνεται επίσης στο πλαίσιο των ενεργειών εξωστρέφειας και συνεργασίας με καταξιωμένες επιχειρήσεις που πραγματοποιεί το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος εδώ και χρόνια με σκοπό την παροχή ποιοτικής και σφαιρικής γνώσης, καθώς και την ουσιαστικότερη σύνδεση του Τμήματος με την αγορά εργασίας.

Διακεκριμένοι ομιλητές, καταρτισμένοι επιστήμονες του κλάδου, στελέχη της FIBRAN και καθηγητές του Τμήματος παρουσίασαν ένα μεγάλο εύρος θεμάτων που αφορούν την ασφάλεια και την υγεία στην εργασία, την πυρασφάλεια, τις πρώτες βοήθειες και το σχετικό κανονιστικό πλαίσιο.

Στα συμπεράσματα της διημερίδας τονίστηκαν μεταξύ άλλων:

1. Η αναγκαιότητα υιοθέτησης συστηματικών και ολιστικών προσεγγίσεων για την προστασία της Ασφάλειας και της Υγείας στον εργασιακό χώρο.
2. Η στρατηγική αντιμετώπιση της Ασφάλειας και Υγείας, πρωτίστως ως μέρος της εταιρικής κουλτούρας και όχι απλώς ως μια «τεχνικής φύσεως» οργάνωση διαδικασιών και πόρων.
3. Η χάραξη ενός συγκεκριμένου και αποτελεσματικού πλάνου αλλαγής κουλτούρας και συνεχούς βελτίωσης με τη διοργάνωση σχετικών δράσεων.
4. Η προστασία της ψυχολογικής υγείας και η επίτευξη της ευζωίας ως ένας απαραίτητος λειτουργικός στόχος της Ασφάλειας και Υγείας με αντίστοιχες εταιρικές στρατηγικές προσανατολισμένες προς αυτή την κατεύθυνση.